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WWW-sivut ovat yhdistyksille mainio viestinväline, jonka avulla voi saada tietoa yhdistyksen toiminnasta. Sivustolla voi olla tietoja yhdistyksestä itsestään, sen menneestä ja tulevasta toiminnasta ja vaikkapa jäseneksi hakeutumisen mahdollisuuksista.
WWW-sivuja suunnitellessa pitäisi miettiä, minkä tyyppiselle joukolle sivusto on pääasiassa tarkoitettu. Se vaikuttaa ulkoasuun, julkaistavaan aineistoon sekä tekniseen toteutukseen. 
Jotta sivut täyttävät tehtävänsä, niiden tulee täyttää tietyt vaatimukset. Tärkeimpien osien tulee olla yksinkertaisia jotta ne latautuvat nopeasti hitaidenkin yhteyksien päästä. Ulkoasun tulee olla selkeä ja huoliteltu, jotta ne ovat helppolukuisia ja antavat asiallisen kuvan niiden kohteesta; sivuthan ovat niiden omistajansa julkisivu. Sivuja on myös päivitettävä järjestelmällisesti.
Sivustoa suunniteltaessa kannattaa sopia niiden ylläpitäjästä. Ei riitä, että joku ne laatii, vaan niitä on tämän tästä päivitettävä, jotta niillä oleva tieto olisi mahdollisimman oikeaa. 
Kotisivuille on internetissä tarjolla sekä maksullista että maksutonta tilaa, ja kummallakin on omat etunsa. Maksuttomuuden kääntöpuolena voivat olla sivustolle ilmestyvät mainokset, pieni kotisivutila tai riski palvelun äkillisestä katoamisesta (jolloin myös sivut katoavat). Maksullisuus puolestaan tuo usein lisäpalveluja mukanaan.
Useat internet-operaattorit (Sonera, Elisa, Dna jne.) sisällyttävät tarjoamansa liittymän hintaan myös kotisivutilaa, joten asiaa kannattaa tiedustella ensin omalta operaattorilta.
WWW-sivuille pitää tallennustilan lisäksi hankkia verkkotunnus, jolla ne erotetaan internetissä muista sivuista. Fi-päätteiset verkkotunnukset (esim. lapinliitto.fi) viittaavat Suomeen, ja niiden myöntäjä on Viestintävirasto. Fi-päätteisen verkkotunnuksen saa lyhimmillään vuodeksi (12 €) ja pisimmillään viideksi vuodeksi (50 €). Edullisempiakin tunnuksia (.net, .com jne.) on saatavilla. 
Kotisivuja voi laatia itsekin ja yksinkertaisia jopa helposti. Esimerkiksi www.kotisivukone.net, www.123kotisivut.fi ja lukuisat vastaavanlaiset palveluntuottajat tarjoavat keinoja omatoimiseen kotisivujen laatimiseen. Googlettamalla ”kotisivut ilmaiseksi” saa esiin lukuisia palveluntuottajia, joista voi valita edullisimman ja luotettavimmalta tuntuvan.
Vaatimustason kasvaessa – ja kukkaron salliessa – voi turvautua alan asiantuntijoihin.  Usein sivuston tekijöiksi ja ylläpitäjiksi löytyy talkoohenkisiä osaajia jo omasta yhdistyksestä.
Lopuksi vielä kaksi esimerkkiä kotisivuja ja niiden tekemistä käsittelevistä oppaista: http://www.webopas.net/luonti.html ja http://www.selko-e.fi/jarjesto/kotisivut.htm. 
